PRESIDENCIA MUNICIPAL
OFICIO HASMT/PM/227/2020
 
RAQUEL MEDEL VALENCIA
SUBSECRETARIA DE PREVENCIÓN DEL DELITO Y DERECHOS HUMANOS
MARÍA DEL CARMEN CARABARÍN TRUJILLO
TITULAR DE LA COMISIÓN DE BÚSQUEDA DE PERSONAS DEL ESTADO DE PUEBLA
PRESENTES
 
En atención a su oficio No. SG/SPDDH/331/2020, en el cual solicita información para dar cumplimiento a la estrategia para la instalación de las Células Especializadas de Búsqueda de Mujeres, Niñas, Niños y Adolescentes, me permito enviar los nombres y cargos de la estructura propuesta para la conformación en el Municipio de San Martín Texmelucan:
1.     Presidente Ejecutivo: María Norma Layón Aarún, Presidenta Municipal
2.     Coordinador Operativo: David Alvarado Limón, Director General de Gobernación
3.    Coordinador de Ejecución de Búsqueda: Luis Gilberto Molina Mata, Director del C-2
4.  Coordinador de Seguridad: Jorge Alberto Ramos Cruz, Comisario de Seguridad Pública, Tránsito y Vialidad
5.    Coordinación de Atención Victimológica y Preventiva: Guadalupe Yamak Taja, Directora General del Sistema DIF Municipal; Astrid Tame Macias, Directora del Instituto Municipal de la Mujer Texmeluquense y Blanca E. Aarún López, Directora de Prevención del Delito.
Es importante mencionar que derivado de la declaración de emergencia sanitaria, en este momento no es posible formalizar el instrumento legal de la creación de la Cédula Especializada en mención, sin embargo, se concretará en cuanto se reestablezcan las actividades.
Por otro lado, notifico que el enlace municipal designado es el C. Luis Gilberto Molina Mata, Coordinador de la Unidad de Análisis CERI, adscrito a la Comisaría de Seguridad Pública y Tránsito Municipal; número celular 222 736 3477; correo electrónico coordinaccionceri@gmail.com; con domicilio para recibir notificaciones en boulevard Xicotencatl 614, Col. San Damián, CP 74000, San Martín Texmelucan, Pue.
Sin otro particular, le envío un cordial saludo.
ATENTAMENTE
“SAN MARTÍN TEXMELUCAN CIUDAD DE PRIMERA”
A SEIS DE ABRIL DEL AÑO DOS MIL VEINTE

 
C. MARÍA NORMA LAYÓN AARÚN
PRESIDENTA MUNICIPAL
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